

分科总是简单,想改太难

校方:期中考试后学校另行安排

本报8451234热线消息(记者 肖会)19日上午,市民吴先生拨打本报热线反映,当初文理分科时,他女儿报了美术特长生,现在感觉不适应,想改回去却挺难。

吴先生说,他女儿16岁,在市区一所高中读高一。3月20日晚,女儿回家说学校开始文理分科,不知选什么科。吴先生称,自己文化程度低,不知道高中分科有多重要,就让女儿“随大流”跟着别人选。女儿听从老师的建议,选报了艺术类美术特长生。

“不到一个月,女儿说自己对美术既不好,也没特长,就向老师申请改学理科,但老师不同意。”吴先生说,他在女儿要求下,去找老师反映,同样遭到拒绝。“现在女儿每天都像受到打击一样,改个文理科咋这么难?”

该校一位不愿意透露姓名的老师说,选报艺术特长生的学生文化课成绩一般不是很好,也不都具有一定特长和爱好,但升学的门槛相对来说比较低,孩子考学把握更大些。

该校高中教务处王主任介绍,学生在高一下半学期分文理科,艺术类特长生属于文科,分科由学生自主选择,校方和老师不会强迫学生。王主任表示,学生选报时,班主任会根据学生情况,提出参考性意见,并给学生和家长一周考虑时间,但一经选报后,轻易不允许更

改。因为学校根据学生的选报情况设置班级、配备师资力量,如学生随意更改,会打乱正常教学秩序。

王主任告诉记者,该校不存在为提高升学率诱导学生选报艺术类特长生的情况。期中考试后,学校会根据学生的选择另行安排。



搬迁留下废料 不想引起大火

本报8451234热线消息(记者 刘铭)4月19日下午6时许,聊城经济开发区一公司内堆放的保温材料下脚料突然着火,着火面积约60平方米,消防官兵经过约15分钟将火扑灭,火灾未造成人员伤亡。

下午6点半,记者赶到现场时大火已经扑灭,院内地面上堆放着已经烧焦的部分材料,失火处是一家已经搬迁的公司。“当时我透过窗户看到这边冒起了滚滚浓烟。”聊城大学东校区学生小刘告诉记者。在公司门口做生意的张女士说,下午6点左右,她听到院内有人喊着火了,并看到有浓烟升起,消防车也很快赶到了。

聊城市消防支队参与救援的一负责人介绍,失火的公司已经搬迁,堆放在院内的一些保温材料下脚料起火,着火面积大约有60平方米。该负责人告诉记者,消防支队调集了消防特勤中队,消防三中队和开发区消防中队共5辆消防车,消防官兵用6支水枪将着火处团团围住,大约15分钟便将火扑灭。由于扑救及时,此次火灾并未造成人员伤亡,具体失火原因正在调查中。

如此发传单 着实很危险

4月19日,东昌路与花园路交叉口处,有人在马路中央向来往的车辆发放传单。这不但给过往驾驶员造成不便,而且站在马路中央发传单的同时还要躲避滚滚车流,着实让人感到危险。

本报记者 李军 摄影报道

